

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 Публічне управління та адміністрування,
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
(освітня кваліфікація: бакалавр публічного управління та адміністрування)

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (далі – ОПП), що реалізується у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня та передбачає підготовку кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у галузі публічного управління та адміністрування, які володіють знаннями та навичками формування й реалізації публічної політики, спроможних ефективно виконувати управлінські функції, швидко реагувати на суспільні виклики та сприяти інноваційним процесам розвитку громад та територій, на засадах доброчесності та загальнолюдських цінностей, з урахуванням євроінтеграційних процесів та кращих національних практик.

Представлена на рецензування ОПП побудована логічно, добре структурована, містить всі необхідні розділи. В ній розкрито основну мету, особливості програми, загальні та спеціальні компетентності, важливі програмні результати навчання, окреслено структурно-логічні зв'язки між обов'язковими освітніми компонентами програми.

У цілому освітньо-професійна програма складає 240 кредитів, охоплює всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практику, атестацію, включаючи підготовку та захист кваліфікаційної бакалаврської роботи. Програма містить обов'язкову та варіативну частини. Усі дисципліни обов'язкової частини передбачені в навчальному плані. Зміст ОПП відповідає принципам компетентнісного підходу, а наявність комплексу дисциплін вільного вибору створює умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача.

Зазначимо, що кожного року програма вдосконалюється – до неї вносяться зміни, зокрема й ті, що нами раніше були висловлені й підтримані. На нашу думку, в умовах сьогодення особливого значення набуває така складова компетентності публічних управлінців, як здатність до розроблення проєктів і програм регіонального й місцевого розвитку, моніторингу та оцінювання результатів їх реалізації, яка була включена до ОПП за нашими пропозиціями. Тому наполегливо рекомендуємо сприяти її розвиненню через реалізацію, зокрема, таких освітніх компонентів, як «Управління проєктами та програмами в публічній сфері», «Інструменти розвитку територіальних громад» та «Інновації в сфері публічного управління».

Висновок рецензента: освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» складена відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України, має власну унікальність та рекомендується для підготовки бакалаврів за означеною спеціальністю у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Голова Павлоградської районної ради,
доктор політичних наук



Д.М. Павлов

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

Розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» освітньо-професійна програма підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування враховує нагальну потребу у професійній підготовці кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у галузі публічного управління та адміністрування.

Розподіл результатів навчання за освітніми компонентами Програми є логічно послідовним і свідчить про належність формування представленого комплексу освітніх компонентів з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29 жовтня 2018 р., а також про його практичну орієнтованість на актуальні потреби органів публічної влади в Україні.

Необхідно зазначити, що у переліку освітніх компонентів, який значною мірою оновлено у порівнянні із попередньою версією ОПП, враховано надані під час попередніх консультацій рекомендації, а саме стосовно важливості отримання програмних результатів щодо розвинення у здобувачів вищої освіти здатності враховувати потреби та прагнення молоді на публічній службі, бути соціально відповідальним, мати навички лідерства при формуванні якісно нової публічної служби, орієнтованої на європейські стандарти. Підтримуємо позицію проектної групи, що досягненню результату сприятиме опанування дисциплін «Публічне адміністрування в країнах ЄС» та «Державна молодіжна політика в Україні».

Кафедра державного управління і місцевого самоврядування Навчально-наукового інституту державного управління НТУ «Дніпровська політехніка» має великий досвід та потужний науково-педагогічний потенціал для підготовки бакалаврів зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

В цілому, освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування є комплексною, системною та має цільове призначення для підготовки бакалаврів даної кваліфікації та рекомендується для впровадження в освітній діяльності НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Заступник директора департаменту освіти і науки
Дніпропетровської обласної державної адміністрації,
магістр з державного управління,
кандидат технічних наук


А.І. Демура

